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NOMOΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
OIKONOMIKH ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Πληρ: Τηλ: 2841340106      

Ραχήλ Παπαδοπούλου 
Μαρία Κασλή            

  

 

 

 

  

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

                                                 
1. Βάρδα Μαρία 
2. Kαστελλιανάκης Κωνσταντίνος 
3. Μαυρής Αντώνιος  
4. Φανουράκη Ευαγγελία  
5. Χαλκιαδάκης Νικόλαος 
6. Χαριτάκης Θωμάς 

 
Κοιν: Φιλιππάκης Γεώργιος      

                              
 

Σε περίπτωση απουσίας σας ενημερώστε τον  αναπληρωτή σας 

   

  Καλείστε να προσέλθετε στην  τακτική δημόσια συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα 

διεξαχθεί δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη  την  13η του μηνός Οκτωβρίου  έτους 2022  ημέρα 

Πέμπτη και  ώρα  10:00 π.μ. σύμφωνα με τις διατάξεις  του άρθρου 77 του Ν.4555/2018, σε 

συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν. 4954/2022 για τη συζήτηση και λήψη  απόφασης  

στο παρακάτω θέμα:    

 

Α/Α Θέμα 

1 Έγκριση της με αρθμ. 117/2022 απόφασης του ΔΣ της Δημοτικής Ανώνυμης Εταιρείας  Αγίου Νικολάου      

(ΔΑΕΑΝ) που αφορά στην  Ε΄ Τροποποίηση προϋπολογισμού έτους 2022 και ψήφιση κωδικών εξόδων 

2 Έγκριση της με αριθμ. 45/2022 απόφασης του ΔΣ του Πολιτιστικού Αθλητικού Οργανισμού Δήμου Αγίου 

Νικολάου (Π.Α.Ο.Δ.Α.Ν) που αφορά στην “Έγκριση 5ης τροποποίησης προϋπολογισμού οικ. έτους 2022 

και ψήφιση των πιστώσεων” 

3 Έγκριση της με αριθμ. 173/2022 απόφασης του ΔΣ του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου που αφορά στην 

έγκριση απολογισμού οικ. έτους 2021 



2 

 

4 Ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για το έργο «Συντηρήσεις Αποκαταστάσεις Φθορών Χρήσης Οδών - 

ΚΧ - Κτιριακών Εγκαταστάσεων ΔΕ Βραχασίου  2022»  

 

5 Έγκριση των από 13-07-2022 και 22-09-2022 πρακτικών (1ο και 2ο) και ανάδειξη προσωρινών 

αναδόχων του ηλεκτρονικού ανοικτού δημοσίου διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια 

Αστικού Εξοπλισμού, Οργάνων Γυμναστικής Εξωτερικού Χώρου και Οικίσκου Χώρου Υγιεινής» 

6 Έγκριση του 1ου ΑΠΕ και του 1ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου «Μονώσεις -Συντηρήσεις Δημοτικών και Σχολικών 

Κτιρίων (Φιλόδημος II)» 

7 Έγκριση του 2ου ΑΠΕ και 2ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου «Συντηρήσεις Αποκαταστάσεις Φθορών Χρήσης 

Οδών -ΚΧ -Δημοτικών Κτιρίων 2018» 

8 Έγκριση του 2ου ΑΠΕ και 2ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου «Διαμόρφωση ΚΧ για την Κατασκευή Ανοιχτών 

Αθλητικών Χώρων» 

9 Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών, καθορισμός των όρων της διακήρυξης και ορισμός επιτροπής 

παραλαβής για την εκτέλεση της Υπηρεσίας με τίτλο «Αστική Ενδοδημοτική Συγκοινωνία της πόλης του 

Αγίου Νικολάου» 

10 Καθορισμός των όρων της διακήρυξης  για τη σύναψη της ηλεκτρονικής δημόσιας σύμβασης του έργου 

με τίτλο «Ασφαλτοστρώσεις Τσιμεντοστρώσεις – Πλακοστρώσεις Δημοτικών Οδών 2022 Δήμου Αγίου 

Νικολάου»  

11 Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών, καθορισμός τρόπου εκτέλεσης  και έγκριση όρων διακήρυξης για την 

προμήθεια με τίτλο: «Δημιουργία Ολοκληρωμένων Τουριστικών  Προσβάσιμων Θαλάσσιων 

Προορισμών Δήμου Αγίου Νικολάου» 

12 Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικού ακινήτου στην θέση Βλυχάδα στην 

Κοινότητα Ελούντας  από Κοινωφελή περιουσία εκ διαθήκης Εμμανουήλ Νικολάου Πουλή 

13 Έγκριση  σχεδίου προϋπολογισμού έτους 2023 και σχετικής επί αυτού εισηγητικής έκθεσης αναφορικά 

με την ενοποιημένη κοινωφελή περιουσία από δωρεά και από δημόσια διαθήκη Στυλιανού Περράκη που 

τέθηκε ειδικότερα για την εξυπηρέτηση συγκεκριμένων σκοπών υπέρ της Κοινότητας Καστελλίου 

Φουρνής  

14 Εισήγηση κατόπιν έκδοσης του με αρ. πρωτ. 12749/19-9-2022 εγγράφου του Πιστοποιημένου Εκτιμητή 

Αξιών Ακινήτων του Υπουργείου Οικονομικών κ. Μιχαήλ Χωραφά που αφορά απόψεις του αναφορικά 

με το χρόνο εξόφλησης της αμοιβής του για τη σύνταξη Έκθεσης Εκτίμησης τη αξίας του ακινήτου της 

κοινωφελούς περιουσίας από διαθήκη Μαρίας, χήρας Κωνς/νου Παπαδάκη, το γένος Γεωργίου 

Χαλεπάκη 

15 Διαβίβαση του με αρ. 2/2022 Πρακτικού  της Επιτροπής του Κληροδοτήματος Ιωάννη Μιχαήλ 

Βαρκαράκη με το οποίο επελέγη ο δικαιούχος φοιτητής του βραβείου  του Κληροδοτήματος για το 

ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 
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16 Έγκριση υποβολής πρότασης για την Πράξη: «Βελτίωση συστημάτων πυρόσβεσης Βρεφονηπιακού 

Σταθμού στη θέση Αμμούδα» στο «ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ» στον Άξονα Προτεραιότητας 3.8 

«Ανάπτυξη και Εκσυγχρονισμός Υποδομών όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης (μετάβαση σε 

αποκεντρωμένο σύστημα μεγαλύτερων και λιγότερων μονάδων, ενίσχυση ψηφιακών και λοιπών 

υποδομών, επιμόρφωση εκπαιδευτικών κλπ.)» με τίτλο: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΥΡΌΣΒΕΣΗΣ 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΑΜΜΟΥΔΑ»  

 

17 Ορισμός επιτροπών παρακολούθησης και παραλαβής προμηθειών και υπηρεσιών 

18 Εξειδίκευση πιστώσεων – Κατανομή πιστώσεων για λειτουργικές δαπάνες στις Σχολικές Επιτροπές 

19 Επιστροφή χρηματικού ποσού λόγω εσφαλμένης μετάπτωσης τ.μ. ακινήτου 

20 Έγκριση επιστροφής ποσού και εξειδίκευση πίστωσης 

21 Εξειδίκευση πίστωσης  

   

                              

                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 

     ΑΝΤΩΝΗΣ ΕΜΜ. ΖΕΡΒΟΣ                                                        


